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9. новембар – Успех на окружном такмичењу у пливању 

На градском базену „Југ“, одржано је окружно такмичење у пливању за 

ученике основних и средњих школа. Наши ученици су у конкуренцији која је 

обухватила укупно 24 школе, остварили одличан успех: 

Дисциплина: 50м краул (девојчице) 

1. место – Ана Коцовић (V разред) 

2. место – Лена Стоиљковски (VI2) 

3. место – Марина Бабић (VI2) 

Дисциплина: 50м леђно (дечаци) 

           2. место – Огњен Миловановић (II1) 

Дисциплина: 50м прсно (дечаци) 

          2. место – Лука Паланачки (II2) 

Дисциплина: 50м делфин (девојчице) 

1. место – Сара Војнов (IV1) 

 

 

17. новембар – Изузетан успех Ђорђа Крстића 

Наш талентовани ученик, Ђорђе Крстић, ниже још један изузетан успех. 

Након награда на бројним такмичењима из области технике, од којих 

посебно издвајамо 1. награду и златну медаљу из техничког и 
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информатичког образовања (област – роботика) на републичком 

такмичењу, као и специјалну диплому на међународној манифестацији – 

Олимпијади техничког стваралаштва, Ђорђе постаје и добитник 

награде Покрајинске владе (Покрајински секретаријат за спорт и 

омладину), као један од најуспешнијих ученика за претходну школску 

годину у области технике. 

Награде најуспешнијим ученицима и њиховим менторима уручене су 

почетком децембра у свечаном холу Покрајинске владе. 

 

 

27. новембар – Радионице у Савременој галерији 

Савремена галерија Зрењанина организовала је ликовне радионице за 

млађе ученике основних школа. Наши учитељи су се радо одазвали позиву 

и  у периоду 20.11-24.11. свакодневно водили своје ученике на радионице. Уз 

сав потребан материјал који је Галерија припремила за ову прилику, 

ученици су могли да се опробају у цртању, сликању, прављењу колажа. 

Слободна тема и мноштво могућности за ликовно изражавање, 

мотивисало је наше млађе ученике, те је као резултат ове сарадње 

настало много занимљивих дечјих радова. 

Комплетан материјал настао путем ових радионица, Савремена галерија 

је у форми изложбе приказала у другој половини јануара месеца 2018. 

године. 
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27. новембар – Час корелације у III1 

У одељењу III1, учитељице Марине Мајнерић, одржан је час корелације 

часова верске наставе, ликовне културе, природе и друштва, и грађанског 

васпитања. 

Тема часа била је – Слава и предстојећи празници. 

Овом приликом деца су правила занимљиве украсе за предстојеће 

празнике. 
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28. новембар – РОДИТЕЉ/УЧИТЕЉ 

Учитељица Соња Вујаковић је у свом одељењу III2, осмислила мини 

пројекат „Родитељ-учитељ“, који је почео да се реализује овога дана, на 

часу одељенског старешине. 

Наставну јединицу – Путеви преношења болести и болести које настају 

због лошег одржавања хигијене, реализовала је Радослава Бачикин, 

родитељ. 

Предавање је било стручно, веома занимљиво и креативно осмишљено од 

стране родитеља, а деца су уживала и активно учествовала у раду. 

Према речима учитељице Соње, циљ ових активности је организовање 

стручне, другачије и занимљиве наставе ученицима, развијање сарадње са 

родитељима на квалитетан начин, упознавање родитеља са радом у 

наставном процесу и стицање ближег увида у рад одељења. 
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30. новембар – Стартит Центар Зрењанин радионица 
„Robots&Girls“ 

Стартит Центар Зрењанин, уз подршку Амбасаде Сједињених 
Америчких  Држава, организовао је радионицу програмирања малих 

робота за ученице III-VI разреда. 

Полазнице су имале прилику да се упознају и поиграју малим роботима 
који могу да трче, скачу, цртају, пливају, играју и изводе разне друге 
акробације. Током радионице у трајању од два сата, полазнице су уз помоћ 
инструктора научиле мале роботе да изводе ове радње, користећи 
једноставне програмске кодове. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



32 
 

Д Е Ц Е М Б А Р 

 

 

1.децембар – Радионица у III1 

У одељењу III1, учитељице Марине Мајнерић, одржана је занимљива 

радионица поводом предстојећих празника. Радионица је осмишљена и 

реализована као заједничка активност ученика и њихових родитеља. 

Продукт ове заједничке активности, украси и поклони, касније су били 

изложени на новогодишњем школском вашару, а њему су се посебно 

радовали наши најмлађи ученици.  

 

                 

 

 

У суботу, 2. децембра 2017, ученици осмих разреда наше школе 

учествовали су у радионици „Deutsch macht Spaß“ („Немачки кроз 

забаву“). 

Радионицу организују професорке немачког језика Зрењанинске 

гимназије, Добрила Петровић и Виолета Перин, а у њој учествују и 

ученици Зрењанинске гимназије и волонтерка Ема Дефти из 

Берлина. 

Осмаци су заједно са својим наставником Иваном Штефковићем 

уживали у раду у пријатном амбијенту Градске народне библиотеке 

„Жарко Зрењанин“, сазнали много новог о главном граду Немачке и на 

занимљив начин, кроз различите игре, поновили раније стечена знања из 

граматике немачког језика. 
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4.децембар – Табла магазин 

Ово је друга година како учитељица Марина Мајнерић и њено одељење III1 
сарађују са нишким интернет часописом „ТАБЛА МАГАЗИН“. 

 У зимском броју овог часописа, представљено је читаво одељење III1 (на 
страницама 88-94)! 

 Часопис можемо погледати кликом на овај линк! 

Истог дана,  

Ученици III1, учитељице Марине Мајнерић, и ученици III3, учитељице 

Светлане Радин, присуствовали су, у оквиру верске наставе, литургији 

у Цркви Светог Ваведења. Владика банатски Никанор вршио је службу, 

а присутни ученици су пратили литургију и тако проширили већ стечена 

знања из верске наставе. 

 

 

http://online.fliphtml5.com/esjz/lohl/index.html#p=88


34 
 

6.децембар - Родитељ –  учитељ III/2 (друго предавање) 

У одељењу III2, учитељице Соње Вујаковић, одржано је друго предавање 

родитеља на тему: „Твоје навике у исхрани – здрава храна“. 

У улози учитеља била је Ивана Медаревић, родитељ. На часу су се 

смењивали разговор, предавање, квиз, дегустација здраве хране. 

На овом часу, као и на претходном, било је занимљиво, креативно и 

активно. Једном делу часа присуствовала је и Јована Милићев Радишић, 

психолог школе. 

 

 

„Безбедност у саобраћају“ – 7. децембар 

Ученицима III разреда одржано је предавање СУП-а „Безбедност у 

саобраћају“. Ученици су поновили усвојено градиво са предавања 

одржаном у I разреду и добили тестове како би проверили своје знање 

заједно са учитељицама. 
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8.децембар - Биологија-физичко васпитање(час корелације)  

Наставница биологије Јелена Бибин и наставник физичког васпитања 

Игор Јакшић, и ове године су одржали корелацијски час. Ученици су 

утврдили знања о обољењима и оштећењима мишића и подсетили се 

колики је значај физичке активности на раст и развој организма. 

Корелацијски час је одржан у одељењима VII2 и VII3.   

 

12.децембар - Нове књиге у библиотеци  

Министарство просвете, науке и технолошког развоја обезбедило је 

новчана средства за набавку наставних средстава за богаћење 

библиотечког фонда школских библиотека основних школа на територији 

Републике Србије. Средства у различитим износима (утврђена на основу 

критеријума броја ученика школе и степена развијености јединице 

локалних самоуправа у којима се школе налазе) додељена су школама у 

току децембра месеца. 

Наша школа је, у оквиру ове донације, добила средства у износу 

од  58.000,00 динара за обнову библиотечког фонда.  Школа је избор 

књига вршила на основу објављене Листе изабраних публикација, а у 

складу са сопственим потребама. 
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Родитељ – учитељ у III2 (3. део) – 12. децембар 

Овог дана, одржан je и трећи час у оквиру мини пројекта „Родитељ – 

учитељ“ одељења III2, учитељице Соње Вујаковић. 

У улози учитеља била је Тијана Алексић, родитељ, која је реализовала 

наставну јединицу „У мајчином стомаку – како сам дошао на свет“. 

Предавање је било занимљиво, а деца су добила стручне одговоре на многа 

питања. 

 

 

 

 

 

13.децембар - Таленти 2017. 

 

Ученике и ученице основних, средњих и музичких школа из Војводине, који 

су постигли врхунске резултате на републичким и међународним 

такмичењима у школској 2016/2017. години и њихове менторе, 

Покрајинска влада и Покрајински секретаријат за спорт и 

омладину наградили су новчаним наградама, дипломама и похвалама. 

 

Свечано уручење награда младим талентима уприличено је 13. децембра 

у централном холу Покрајинске владе, где су најбољи ученици у области 
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науке, технике, језика и књижевности, ликовне и музичке уметности 

представљени са својим резултатима. 

 

Одлуком Покрајинске владе, ове године је пет даровитих ученика добило 

специјалне награде, 72 ученика је добило награде, 78 ментора награде, а 

два оркестра и 93 ученика су добили похвале. 

 

Међу награђенима налази се ученик наше школе, Ђорђе Крстић, и 

негов ментор – наставник Миодраг Мијатов. 

 

 

 

 

Новогодишњи вашар – 15. децембар 

И ове, као и претходних година, наши најмлађи ученици, са својим 

учитељицама, организовали су новогодишњи вашар. 

Шарено, креативно, весело, па и укусно, речи су којима се може дочарати 

атмосфера у нашој школи 15. децембра. Осим ученика и учитеља, 

организовање новогодишњег вашара помогли су родитељи, рођаци и 

пријатељи наших ђака. 
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Успех Луке Лазара (III1) – 17. децембар 

Лука Лазар, ученик III1 (учитељица Марина Мајнерић), и ове године 

постигао је изузетан успех на међународном међушколском такмичењу 

„Малац генијалац“. Такмичење је одржано у Београду  17. 12. 2017, а 

организовао га је Центар за развојну едукацију „Малац генијалац“. Ове 

године Лука је освојио 1. и 3. награду. 

 

Час корелације у III2 – 19. децембар 

У одељењу III2, учитељице Соње Вујаковић, одржан је час корелације 

(верска настава и грађанско васпитање). 

На часу су обрађене наставне јединице: Божић, човек-домаћин и 

свештеник (верска настава) и Један посебан дан (грађанско васпитање). 

Немања Шево, вероучитељ, и учитељица Соња, потрудили су се да на 

занимљив и сликовит начин упознају ђаке с предстојећим празничним 

обичајима. Као најбоља илустрација послужио је снимак представе 

„Божићна прича“, коју је пре пар година припремала учитељица Соња са 
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својим тадашњим ученицима, а у којој су приказани обичаји везани за 

празновање Божића. 

 

 

20. децембра одржано је школско такмичење из биологије за 

ученике VI разреда. На такмичењу су учествовале: 

1. Ирма Пинтер VI1 
2. Тимеа Лазар VI2 
3. Теодора Вуксановић VI2 
4. Мила Терзић VI2 
5. Јелена Стојановић VI3 

Ирма (1. место), Јелена (2. место) и Мила (3.место) су се пласирале на 
општински ниво такмичења.  

  

22. децембар – „У потрази за Деда Мразом“, представа III1 

Овог дана, у Свечаној сали МЗ „Граднулица“, дочекали су нас – Деда Мраз, 

Рудолф, Мразић, Директор тржног центра, Дечак, Девојчица, Вилењаци, 

Вила Зубић – ликови из представе „Потрага за Деда Мразом“, коју су, 

поводом предстојећих празника, припремили ученици III1 и учитељица 

Марина Мајнерић. 

Ученици су представу, осим 22. децембра када су је извели пред својим 

другарима и запосленима у нашој школи, одиграли и 21. децембра за своје 

родитеље. Ову активност пропратио је интернет часопис „Табла“ са 

којим учитељица Марина Мајнерић већ дужи период успешно сарађује. 
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“Прeдузетнe школе” – 22. децембар 

Пројeкат “Прeдузетнe школе”, који спроводе Министарство 

просвете, науке и тeхнолошког развоја и Фондација Универекспорт, 

представља значајну новину у систему образовања – увођeње 

прeдузeтништва као новe компeтeнцијe у план и програм рада основних 

школа. 

Пројeкат подржава развој прeдузeтништва као мeђупрeдмeтнe 

компeтeнцијe и као јeдан од најважнијих нових оријeнтација почeо јe са 

примeном током школскe 2017/2018. годинe. Oвим пројектом се 

примењују додатне вредности образовању и креирају се предузетничке 

идеје, на чијем раду се и долази до реализације жељених циљева, а то је 

„Oбразовање = употребљиво знање”. Пројектом је обухваћено 40 основних 

школа, а наша школа је једна од њих са пројектом-Производња етеричних 

уља. 

 

29. децембар – Најбоље одељење у 1. полугодишту 

Разреди одељенских старешина Верице Пивк и Јелене 

Бибин,  одељење VIII/1 и VI/3 изгласани су за најбоља од стране својих 

наставника. На другом месту нашло се одељење VIII/3, 

старешине Јована Ђорђевића. 
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ЈАНУАР 

 

9. јануар – Најлепши божићни цртеж 

На ликовном конкурсу „НАЈЛЕПШИ БОЖИЋНИ ЦРТЕЖ“ који је организовао 

Нишки креативни студио и Интернет часопис за подстицање дечјег 

стваралаштва „Табла“, Катарина Никић, ученица III1 (учитељица 

Марина Мајнерић), освојила је 2. место. 

 

 

 

15. јануар – Војвођански шаховски фестивал 

У Зрењанину је пред новогодишње празнике завршен 25. Војвођански 

шаховски фестивал. Фестивал је одржан у Дому ученика средњих школа 

„Ангелина Којић Гина“ и окупио је младе учеснике из свих крајева 
Војводине. 

Учесника је било 95 и поносни смо што је међу њима било и ученика наше 
школе.  

24. јануар – Посета министра просвете 

Министар просвете, науке и технолошког развоја, г. Младен Шарчевић, 
посетио је Зрењанин 23. јануара. Поред Зрењанинске гимназије и Техничке 
школе „Васа Јанков“, у програму министрове посете нашла се и наша 
школа. 
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За ту прилику припремљен је свечани програм добродошлице у холу 
школе. Школска химна коју је извео хор под диригентском палицом Иване 
Петричић, наставнице музичке културе, и наши ученици у банатским 
ношњама, отворили су ову значајну посету. 

 

Директорка Весна Мађаров, повела је госте у обилазак школског простора 
и упознала их са једном од најстаријих зрењанинских школа. Министар је 
са својом делегацијом и представницима Града Зрењанина посетио час 
информатике и рачунарства у одељењу V2 (наставник Дарко Станков), 
час српског језика у VIII3 (наставница Данијела Прелевић) и час биологије 
одржан у школској медијатеци (наставница Јелена Бибин) у VIII2 одељењу 
и разговарао са ученицима. 

Након обиласка школе, дочек је уприличен и у школској зборници где се 
министар Шарчевић упознао са запосленима у колективу. Директорка је 
након речи добродошлице, представила школу и информисала госте о 
њеном раду и успесима. На крају посете, гђа Мађаров је министру 

Шарчевићу, у име школе, поклонила слику, рад нашег наставника ликовне 
културе, Константина Гросуа, као и Зборник радова ученика 
лингвистичке секције коју је годинама успешно водила наставница српског 
језика Софија Жебељан. 

Министар се захвалио на лепом дочеку, похвалио рад школе и поклонио 
књиге школској библиотеци. 

Као успомена на ову кратку, али значајну посету ОШ „Ђура Јакшић“, 
стоје речи које је министар Шарчевић записао у летопису школе: 
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29. јануар – Светосавски конкурс 

Ученик Ненад Богасениев (III1, учитељица Марина Мајнерић) остварио је 
изузетан успех (према одлуци стручног жирија, др Драгана Хајровића и 
професорке Мире Топличевић) за свој ликовни рад на тему „Азбука 
Светосавља“ – освојио је 2. место и новчану награду. 

Свечана додела награда уприличена је 27. јануара у Градској кући на 
традиционалном Светосавском балу. Председник управног одбора 
организације „Светосавље“ Зрењанин, г. Драган Ранисављевић, уручио је 
награде најуспешнијим учесницима овогодишњег конкурса. 

 

 

27. јануар - САВИНДАН 

Савиндан смо обележили и ове године пригодним програмом. Након химне 
„Ускликнимо с љубављу“ коју је извео школски хор и сечења славског 
колача, учитељица Гордана Кнежевић (IV1) и наставница Верица Пивк 
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(VIII1), предале су кумство за наредну годину одељењима III1(учитељица 
Марина Мајнерић) и VII1 (разредни старешина Татјана Станимировић). 

 

Ученици IV1, IV2 и IV3 (учитељице Гордана Кнежевић, Радосна Влајков и 
Зорана Ракић) извели су  представу „Најдрагоценији бисер“ којом су 
присутне подсетили на живот и дело нашег првог просветитеља и 
архиепископа. 

 

Школској свечаности су присуствовали представници Града Зрењанина и 
председник Управног одбора зрењанинске организације „Светосавље“, 
Драган Ранисављевић, који је школи, у име организације, поклонио 
шеснаест икона са ликом Светог Саве. 
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ФЕБРУАР 

 

Општинско такмичење у кошарци – 7. фебруар  

На општинском такмичењу у кошарци, екипа девојчица наше школе 
освојила је 2. место (тренер екипе – наставник Дамјан Вита). Такмичење 
је одржано у хали „Медисон“  и окупило је тимове многих зрењанинских 
основних школа. 

Победнички тим – Бојана Марков, Тамара Станковић, Јелена Чобанов, 
Мила Терзић, Анастасија Грујић, Тара Кантар, Маја Етински, Милица 
Обрадовић, Татјана Ђемант. 

 

 

7. фебруара млађи ученици (I-IV разреда) су са својим учитељицама 

уживали у балетској представи „Петар Пан“ у извођењу балетског 
студија „Стејџ“. Представа је одржана у Културном центру, а у њој су 

учествовале и ученице наше школе – Наташа Бабин I2, Анабела Деурић I3, 
Нина Дувњак II1, Mаша Марковић III3, Данијела Каруовић IV2, Нађа 
Трифуњагић IV1, Љубица Орашанин IV3, Љиљана Граор VII2 и Aлександра 
Каруовић VIII2 . 
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12.фебруар – РУКОМЕТ (окружно такмичење) 

На окружном такмичењу у рукомету, екипа дечака наше школе освојила 
је 1. место (тренер екипе – наставник Игор Јакшић). 

Победнички тим – Андрија Миловић V1, Лука Јањатовић V1, Никола 
Стоиљковски VII2, Никола Влачић VII1, Драган Ђемант VII1, Вељко 
Алмажан VII1, Вук Цвејић VII1, Стефан Прохаска VIII3, Срђан Колчек VIII3, 
Матеја Вукић VIII2, Стеван Медић VIII2, Вукашин Нагулић VIII1. 

 

14.фебруар – Филм „Фердинанд“ 

Ученици II1, II3 и III3, са својим учитељицама Зорицом Трифунов, Весном 
Лугоња и Светланом Радин,  имали су занимљиву активност 14. фебруара 
– посетили су Културни центар и одгледали анимирани филм 
„Фердинанд“. 
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Акција „Донеси књигу-узми књигу“ 

Акција прикупљања/размене књига трајала је од 5. до 14. фебруара. 

Акцији су се придружили и ученици наше школе – одељења II3 (учитељица 
Весна Лугоња) и IV1 (учитељица Гордана Кнежевић). Све књиге које овом 
приликом нису размењене биће дониране установама које раде са децом. 

 

14. фебруара ГНБ „Жарко Зрењанин“ је уз бројне друге активности, 
организовала и дружење са изузетно читаном списатељицом за децу и 
младе, Јасминком Петровић, у којој су учествовали и ученици наше 
школе. 

Општинско такмичење из физике одржано је 18. фебруара у ОШ „Јован 
Дучић“ Клек), а наши ученици су били успешни: 

Петар Станић (VI1) – 2. место 

Влада Стојанов (VI1) – 3. место 

Немања Војнов (VIII3) – 3. место 

19. фебруар – Час корелације у одељењима III и IV разреда 

Ученици III1 и учитељица Марина Мајнерић остварили су сарадњу са 
познатом зрењанинском спортисткињом, Биљаном Тапавички Павлов. 
Осим спортом, Биљана се бави и израдом сапуна на бази природних 
састојака и етеричних уља, а својим производима је дала назив Сосин дар. 

Ученици су на часовима корелације – чувари природе – ликовна култура – 
слободна активност, били подељени у три групе и применом групног рада 
имали прилику да се упознају са начином и процесом прављења сапуна 
користећи разна етерична уља. Акценат је дат биљци мента 
(нана).  Ученици су се најпре упознали с биљком нана кроз припремљени 
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материјал, а затим решавали задатке по групама. Ученици су имали 
практичну примену стеченог знања када су са Биљаном припремали, 
мерили потребне састојке за израду сапуна, а затим их правили и 
стављали у калупе користећи етерично уље менте. 

Сличну активност реализовале су и учитељице  Светлана Радин  (III3) и 
учитељице IV разреда (Гордана Кнежевић, Радосна Влајков и Зорана Ракић) 
када су ученици правили сапуне са мирисом менте за маме и баке, а 
поводом предстојећег Дана жена. 

 

 

14.фебруар – Биг Бен у Градској кући 

Полазницима Центра за едукацију Биг Бен свечано су уручене дипломе у 
мултимедијалној сали Градске куће. Међу полазницима се нашла и 
ученица наше школе, Катарина Бацковић V2. Подсећамо да су кроз ову 
бесплатну едукацију прошли ученици зрењанинских основних школа који 
су постигли најбоље резултате у такмичењу у оригамију. 
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24. фебруара у ОШ „2. октобар“ одржано је општинско такмичење из 

математике. Ученици наше школе постигли су запажене резултате: 

3.РАЗРЕД 

Сташа Алексић III2 (учитељица Соња Вујаковић) – 1. место 

Павле Бачикин III2 (учитељица Соња Вујаковић) – 1. место 

Лука Лазар  III1 (учитељица Марина Мајнерић) – 2. место 

Катарина Никић III1 (учитељица Марина Мајнерић) – 3. место 

Нина Цвејић III1 (учитељица Марина Мајнерић) – 3. место 

Ненад Богасениев III1 (учитељица Марина Мајнерић) – похвала 

4.РАЗРЕД 

Душан Миловановић IV1 (Гордана Кнежевић) – похвала 

Никола Јанков IV3 (учитељица Зорана Ракић) – похвала 

5.РАЗРЕД 

Милош Јовановић V3 (наставница Јасмина Мијатовић) – 2. место 

Богдан Пуповац V3 (наставница Јасмина Мијатовић) – 3. место 

Катарина Пуповац V3 (наставница Јасмина Мијатовић) – 3. место 

Марко Медан V2 (наставница Јасмина Мијатовић) – 3. место 

Катарина Бацковић V3 (наставница Милена Максимовић) – похвала 

6.РАЗРЕД 

Петар Станић VI1 (наставница Весна Врућинић) – 1. место 

Влада Стојанов VI1 (наставница Весна Врућинић) – 2. место 
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МАРТ 

 

1.март – Наша школа се укључила у пројекат „Предузетне школе“. 

Једна од предвиђених активности које ће се остваривати у школи у 

будућем периоду јесте производња етеричних уља. Овај пројекат 

подржава развој прeдузeтништва као мeђупрeдмeтнe компeтeнцијe и 

уједно примењује  додатне вредности у образовању -  „Oбразовање 

= употребљиво знање”.  Школа је објавила конкурс и позвала све 

заинтересоване ученике да се прикључе: 

 Бирали смо : 

 Лого 
 Стих – џингл ( у форми рекламе) 
 Назив производа 

Пропозиције такмичења: 

Радове су пријављивали појединци 

Обавезни елементи: нана, бело-зелена боја, у називу мора бити име –Ђура 

Конкурс је трајао до краја марта, када је комисија одабрала најуспешније 

радове и доделила награде. 

Радови су се предавали библиотекарки са назнаком –за конкурс. 

Наставници који су пратили ученике у раду: Зорана Ракић, Зорица Јешић, 

Соња Вујаковуић, Весна Лугоња, Данијела Прелевић, Марија Турински, 

Ружица Миолски, Ивана Петричић, Дарко Станков, Јован Ђорђевић и 

Константин Гросу. 

 

2.март - Такмичење рецитатора  

Ученица Ина Берар (III2, учитељица Соња Вујаковић) је на општинском 
такмичењу рецитатора које је одржано 2. марта у Културном центру, 
постала један од победника и пласирала се на 49. Зонску смотру 
рецитатора. Смотра ће се одржати у Чоки под називом „Песниче народа 
мог“. 

 

 


